## Curriculum vitae

Nome e cognome: Andrea Angeli

Luogo e data di nascita: Torino, 19 ottobre 1966

Riferimenti: 3487091590 – andrea.angeli@mistral.it

Stato famiglia: coniugato

## Formazione:

• Maturità classica presso l'Istituto Rosmini di Torino nel 1985.

• Laurea in Economia e Commercio presso l'Università di Torino nel marzo 1991 con votazione 110/110. Tesi in Diritto Privato Comparato dal titolo "Lo statuto dei beni culturali. Esperienze di Common Law e Civil Law a confronto".

• Esame di Stato per l'esercizio della Professione di Dottore Commercialista.

## Esperienza di lavoro:

Dal 2011 Presidente del Quality Group S.c.a.r.l., società consortile che raggruppa e fornisce servizi a nove diverse società operanti nel settore del turismo, tutte accomunate dalla medesima passione e filosofia di viaggio, inteso come forma privilegiata di condivisione e conoscenza, di curiosità e ammirazione per le bellezze della natura, per la creatività dell'uomo, per la sua storia e la sua fede.

Dal 2009 a tutt'oggi dirigente presso la Mistral Tour Internazionale S.r.l. (Tour Operator e socio fondatore del Quality Group) come Direttore Amministrazione Finanza e Controllo.

Dal 2002 al 2009 dirigente presso la G. Canale & C. S.p.A. (gruppo grafico editoriale) come Controller e membro del Consiglio d'Amministrazione.

Dal 1998 al 2002 presso la Kelemata S.p.A. come Responsabile Amministrazione e Finanza delle società Kelemata S.p.A. e Perlier S.p.a. (settore cosmetico, profumi e prodotti da toeletta). Diretta dipendenza dalla Direzione Generale della Società. Dirigente da dicembre 1999.

Dal 1996 al 1998 presso la Direzione Economica della Soremartec Italia, società di ricerca del Gruppo Ferrero, con la qualifica di Economico di Presidenza (quadro).

Dal 1991 al 1996 presso la società di revisione e certificazione di bilanci Coopers & Lybrand di Torino.

## Attività e interessi complementari:

Dal 2005 al 2014 Consigliere d'Amministrazione dell'Opera Barolo di Torino, fondazione che sostiene dal 1864 attività caritative grazie al patrimonio devolutole dai Marchesi di Barolo.

Dal 2012 Consigliere d'Amministrazione della Fondazione Tancredi di Barolo a Torino che ha dato vita al MUSLI, Museo della Scuola e del Libro per l'Infanzia.

Membro aderente e dal 2020 referente per Torino della Fondazione Centesimus Annus – Pro Pontifice che ha fini di beneficienza e di collaborare allo studio e alla diffusione della dottrina sociale cristiana.

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali a norma della legge 675/96.